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EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

AMANTHZEIX
Oéua 10
4 4 _
(1) CV=—02=—<Xx= & x=20
X X 0,2
B) i=2o@16+14+225+18+20+°‘=20@90+a=100@a=10

Y) MNa a=10 o1 mapatnpioeig yivovtal: 14, 16, 18, 22, 30 emmopévwg 6=18
0) Apou CV=20% T10 deiyda deV €ival OUOIOYEVEG.

(yra va gival opoloyevég rpémmel CV<10%)
Oéua 20
4x* _12x2
4
B) f'(x)=12x*-12
V) f(x)=012x>-12=0= (x=-19 x=1)

a) F(x)= +2006x + ¢ < F(x)=x* —6x* +2006x +¢c, ceR

o -1 I += Hfeival yvnoiwg atgouoa oto (-oo,-1],
f7) + 0 - 0 4+ yvnoiwg @Bivousa oTto [-11] kai
£ /‘ ‘ \‘ ‘/‘ yvnoiwg avouca o1o [1,+)
Oéua 30
2
a) lim f(x)= lim£x 4 -a]: lim(waJ = lim((x +2) o) = 4ot
x—>2" -2l x=2 x—>2" X =2 x—2°

B) lim f(x)= lirg(ax +B)=20+p

x—2"

y) Tia va gival ouvexAg oto x, =2 mpémer lim f(x)= lim f(x)=f(2), dnAadn

x—>27 x—2"

20+p=4 oa=1

=
4o =4 =2

8) f(0)=a-0+p=p=2, f(3)=



Oépa 40
a) x+y=50<y=50—x

Emopévwg E(x)= %xy < E(x)= %X(SO— X)

B) E(x):25x—%x2, dpa E'(x)=25-x

To eypadov yiveralr y€yioTo yia x =25cm

Y) E,. = E(25)=%25(50—25)= % =312,5cm’



